
 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ТАБОРА АЛПИНИСТА „ГОРЊАК 2019.“ 

 

Седми традиционални алпнистички табор „Горњак 2019“ одржан је у термину од 24.             

до 26. маја 2019. године на територији општине Петровац на Млави, у организацији             

Алпинистичког одсека Пожаревац а под покровитељством Комисије за алпинизам         

Планинарског савеза Србије и уз подршку Спортског савеза Петровца на Млави. Место            

окупљања учесника био је Дом извиђача у селу Ждрело недалеко од Горњачке клисуре. 

Укупно је 42 пењача из наших одсека узело учешће на овом догађају чији је циљ био                

пењање у сувој стени класичних алпинистичких смерова висине 50 до 300 метара и тежина              

од III степена УИАА и више. Смештај учесника је био организован у Дому извиђача или               

властитим шаторима уз могућност коришћења дома. Превоз је био у сопственој режији,            

аутомобилима или линијама јавног превоза уз суфинансирање трошкова из средстава          

предвиђених за рад Комисије за алпинизам. Предност приликом пријављивања су имали           

пењачи са овереним звањима за 2018. годину, а за учешће на Табору је било неопходно               

поседовати минимум звање млађи алпинистички приправник или течајац са завршеним          

летњим алпинистичким течајем. Клубови, одсеци и секције који шаљу млађе алпинистичке           

приправнике или течајце морали су да задуже минимум једног искуснијег пењача на два             

неискусна, у складу са Алпинистичким правилником КА ПСС. Они који нису могли да             

оформе навезу у складу са правилником, могли су своје активности спроводити на спортским             

смеровима. 

Табор је благовремено пријављен СУП Петровац на Млави као и Служби хитне            

помоћи Здравственог центра Петровац на Млави. Горска служба спасавања се није одазвала            

позиву да обезбеђује овај догађај. Ипак, сва безбедносна правила су испоштована, никаквих            

инцидената није било, тако да можемо рећи да је ова акција спроведена на високом нивоу.               

Била су присутна и два активна инструктора спортског пењања, који су са нама поделили              

своје богато пењачко искуство.  



На жалост, временска прогноза нам није ишла на руку, па је вероватно и то разлог               

мањег броја учесника у односу на претходне године. У суботу је киша падала у јутарњим               

сатима и чим се стена мало просушила, отишли смо на најближе смерове. Ипак, већина је               

покисла у силазу, али смо ипак успели да испењемо по неки смер.  

У вечерњим сатима, након пењачких активности, одржано је предавање два наша           

инструктора спортског пењања који су једини из Планинарског савеза Србије имали прилику            

да држе обуку ван земље на страном језику. Тема предавања је била "Liban: multi-pitch and               

self-rescue training", а говорили су о свом искуству, организацији и извођењу инструктаже у             

овој планинској земљи Блиског истока. Веома поучно предавање, уз прецизне описе,           

прегршт фотографија и један видео учинили су овај табор још бољим. 

Недеља је осванула сунчана и сви су одмах ујутру похитали на стену. Гужва је била               

на течајским смеровима, јер су ту вођени почетници као и свих претходних година. Тај дан је                

био најуспешнији за све учеснике. Њихова обавеза је била да своје успоне најаве дан раније,               

као и да воде дневни извештај успона и приложе фотографије са истог. 

Списак учесника табора: 

 Име и презиме Планинарски клуб АО/АС 
1 Војислав Шкрбић ПСД Железничар Шабац АО Шабац 
2 Оливера Качаревић ПСД Железничар Шабац АО Шабац 
3 Драгутин Миловановић ПСД Цер Шабац АО Шабац 
4 Јовица Јовелић ПД Поштар Нови Сад АО Шабац 
5 Денис Ивановић ПСД Железничар Нови Сад АС Нови Сад 

6 Миле Ивановић ПК Гучево  АС Нови Сад 

7 Славиша Илић ПД Каблар АО Каблар 
8 Властимир Илић ПД Каблар АО Каблар 
9 Мирјана Новаковић ПД Каблар АО Каблар 

10 Дарко Даљевић ПСК Победа Београд АО Београд 

11 Мирослав Зајић ПСД Железничар Београд АО Београд 

12 Душан Бранковић ПК Ас Београд АО Београд 

13 Срђан Боснић  АО Београд 

14 Немања Чизмић СК Трибе Београд  

15 Кристина Царић Клуб планинара Авантуриста Београд АО Авала 

16 Слободан  Жарковић ПСК Авала Београд АО Авала 

17 Хелена Ламбић ПСК Авала Београд АО Авала 

18 Бојан Мијатовић  АО Авала 

19 Игор Крамашић  АО Авала 

20 Иван Мркић  АО Авала 

21 Љубиша Станковић ПСК Авала Београд АО Авала 

22 Драган Тадић ПД Полицајац-Јосиф Панчић Београд АО Авала 

23 Иван Синић ПСК Победа Београд АО Авала 

24 Филип Шуловић ПК Повлен Ваљево АО Авала 

25 Татјана Грајић ПК Копаоник Београд АО Авала 



26 Катарина Косминс ПК Земун Београд АО Авала 

27 Никола Миладиновић ПСК Авала Београд АО Авала 

28 Марија Јосимовић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

29 Милан Симић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

30 Драган Милошевић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

31 Александар Миленковић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

32 Жељко Новаковић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

33 Владимир Петковић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

34 Драгана Стевановић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

35 Јелена Јаковљевић СК Трибе Београд АО Пожаревац 

36 Ђорђе Ружић ПД Горњак АО Пожаревац 

37 Дејан Антић ПД Горњак АО Пожаревац 

38 Предраг Богићевић ПК Браничево Пожаревац АО Пожаревац 

39 Јелена Јовишић ПК Балкан Београд АО Пожаревац 

40 Светлана Ајдуковић ПК Балкан Београд АО Пожаревац 

41 Немања Станковић СК Трибе АО Пожаревац 

42 Владимир Радојковић ПК Вукан АО Пожаревац 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Смерови који су успешно испењани су следећи: 

 
 

● Сашин 
● Љубинка лево 
● Заборављена бургија 
● Гребен Крша 



● Три трбуха 
● Љубинка десно 
● Ликарев гребен 

 
 
  

Спортски савез општине Петровац на Млави је финансирао мајице за све учеснике            

табора, као и ручак у суботу након пењања који је послужен у Дому. Такође, спонзори са те                 

општине су обезбедили поклоне за све пријављене, астро фолију и Вода воду. 

Учесници су показали задовољство табором, његовом организацијом, а посебно         

предавањем на тему која се ретко може чути. Надамо се поновном дружењу и стабилнијој              

временској прогнози. 

 
У Београду,  
05.06.2019. 
 

Извештај сачинио вођа табора 
Јелена Јаковљевић. 

 


